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Передплата
■в «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
вж цілий рік . . 20 кор
сж пів року . . 10 кор
ва чверть року . . с кор
ва місяць . . 1-70 кор

За границею
п  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
вв пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских СЬВЯІ 

•  о 'І, год. пополудня.
Редакція, адмінїстрация і

експедиціїя «Руслана* під ч. 1. 
пи.Домбровскогоі.Хорунщини).Екс-
педииия місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
в ід’гюрта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Злука Крети з Грециєю.

(X) Остров Крета є вазальною держа
вою Туреччини, - а теперішнє державно- 
правне становище Креги управильиено чо
тирма онікунчими державами: Анґлїєю, 
Францивю, Італією і Росиєю. Начальником 
управи є від 1899 р. другий син грецкого 
короля, кн. Юрий, яко зверхній комісар. 
В р. 1899 проголошено конституцію для 
Крети. ІІарлямент складає ся з 14 вибира
них послів і 10 членів іменованих зверх- 
ним комісарем. На острові находить ся 
межннародна залога згаданих чотирох дер
жав опікунчих. В 1897 вибухла там воро
хобна, а тоді грецкий король вислав від
діл війска на Крету, котрий заняв сей 
остров іменем короля. Великі держави ви
правили там наслідком тих подій мішаний 
відділ війска, в котрім находив ся також 
один баталіон австрийский, приневолили 
повстанців піддати ся і привернули на 
дальше самоуправу Крети під зверхностю 
Туреччини, а кн. Юрий є там начальником 
краю.

Між тим останнимп часами проявило 
ся на Кретї давне змаганє до злуки з Гре
циєю і перед кількома днями тамопший 
парламент ухвалив сю злуку, а ся подія 
може мати далекосяглі наслідки для бал- 
каньских справ взагалі, а особливо для 
Македонії. Тим способом висуває ся знов 
на перед трудне до розвязки східне пита
не. Вже тоді, коли дійшло до війни між 
Грециєю а Туреччиною, а на Кретї вибу
хла ворохобня, поладили европейскі дер
жави сю справу, але лише половинно. Хоч 
Греция була побита на голову, відобрано 
Туреччині Крету, але не злучено єї з ма- 
терним краєм, як сего горяно бажало кре- 
тийс'ке населене, лише установлено в горі

згадану управу з кн. Юрнєм на чолі під 
формальною зверхностю Туреччини, хоч 
в дійсності! Крета є независимою держа
вою і ніхто не вірив у се, щоби такий 
стан дав удержати ся на довгий час. Кн. 
Юрий в своїх подорожах пояснював на 
европенских дворах -неможливість тих від
носин і представляв конечність злуки з 
Грециєю. Одначе єго заходи показали ся 
марними, великі держави не хотіли чути 
про се і ’ задлятого Кретнйцї постановили 
по приміру революциї в Східній Румелїї 
перевести’ сю злуку власними заходами. 
Парлнмент без довгих розправ ухвалив сю 
злуку Крети з Грециєю, а зміна державно- 
правного становища сего острова відбула 
ся дуже скоро і гладко.

Насуває ся тепер питане, чи супроти 
ухваленої кретийским иар.тяментом злуки 
острова . з Грециєю опікунці держави бу
дуть намагати ся, удержати на дальше 
зверхність Туреччини. Вправдї невідомо, 
чи і о скілько мав в тім змаганю участь 
кн. Юрий, хоч звіщають, що він запроте
стував против згаданої ухвали парляменту, 
але нема найменшого сумніву, т о  він 
сприяє сему змаганю. Кн. Юрий може 
сподівати ся, що Европа не стане вброжо 
супроти сеї події, але він се добре відчу
ває, що Кретинці непригідну вибрали до 
того хвилю, бо ся подія може викликати 
замішане на Калкані. Наколиб европейскі 
держави приняли сю подію доволі лагідно, 
то се могло би вплинути вельми на хід 
політики в Болгарин і. Македонії. Не булоб 
нічого в такім случаю дивного, як би 
князь Фердинанд проголосив себе королем 
Болгарці, о що так пильно заходив ся без 
успіху між европейскими державами, по- 
заяк зверхність Туреччини над Болгариєю 
є також лише формальна, як і над Кре- 
тою. Що вільно Кретї, се повинно бути

дозволене ще скорше Болгарці. Сен спосіб 
полагоди балканьских питань може заохо
тити і инших до подібних заходів, бо тим 
способом можна найскорше вдоволити на- 
циональним змаганям на Балканї.

Ухвала кретиїіского парламенту наби
рає в звязи із змаганями Болгарці й Ма
кедонії високополїтичного значіня і евро- 
пейскі держави будуть приневолені заняти 
ся сею справою. Особливож близько до- 
торкує ся та справа Австро Угорщини і 
Росиї, котрі мають задачу переводити ре
форми в Македонії на' основі ухвал зїзду 
в хМірцштеґ. Можна отже сподїватн ся, що 
кретийска подія буде почином нової доби 
в ориєнгальній політиці евроиейскій.

„Руска Бури рй ііяаіа і и р м а с ж  у Львові"
Адмінїстрацийний 1904. рік.

(Копець).
Подрібний виказ приходів і розходів за рік 

і 904 представляє ся в коронах як слідує: __
Приходи: січень 899-10, лютий 1284.37, ма- 

рець 452’—, цьвітень 399 62, май 854-20, червень 
39009, липень 22250, серпень 85’—, вересень 
435-78, жовтень 39894, падолист 57047, грудень 
85901. Готівка з 1903. року 8.99684. Разом: 
15.84792. Розходи: січень 73859, лютий 78524, 
марець 777-20, цьвітень 694 97, май 85640, чер
вень 620-66, липень 448-66, серпень 505 80, вере
сень 475-76, жовтень 58645, падолист 986-54, 
грудень 70540. Разом 8.18Г67.
ІІозістала з кінцем 1903. року 

готівка виносила 8996$4 К
приходи в році 1904 6.851 08 „

разом 15847-92 „
від того розходи в році 1904 8.18Г67

2* Я Р О Ш Е Н К О .
Іст оричн а  повість О С И Н А  М А К О В Е Я

(нагороджена „Михайловою премією’* 1905 р.)

(Дальше).
VII.

Холодна мрака вкривала усе хотинське по
ле в ранці, 4-ого дня вересня 1621-ого року. 
Ліси, що в сторону Буковини стояли темною 
стіною, здавали ся невеличкими горами, що 
тягла ся без кінця аж по Карпати і там у тем
ній імлї під небесами щезали. Виразнїйше від
бивали ся з них менші ліски і дуброви, що ро
сли на степу перед козацьким обозом на полу
днє і давали добрий сховок тисячам Турків, що 
там окривали сй.

Кругом було так тихо, якби на тім неве
личкім просторі землі не стояло кількасот ти
сяч людий, що зібрали ся до купи, щоби вби
вати один одного. Тілько тисячі малих огнів, 
що блискали невиразно через мраку по той і по 
сей бік Дністра, по лісах і долинах у турецькім, 
козацькім і волоськім обозі, — тілько десь ко
лись рев худоби і іржанє коний сьвідчили про 
се, що тут не мертва пуща, а земля, заселена 
тепер густо живими істотами. Вартові на око
пах і люди при огнищах ходили, як тїни, їх 
розмова губила ся у мряці без сліду.

Нараз десь далеко, немов під землею,

озвало ся тихо гасло, щоби вставати. По хви
лині озвала ся сурма близше і дзвінким голо
сом немов прорізала густу ранішню мраку. Далі 
третя — четверта сурма, а тут уже по хвилині 
повздовж Дністра десятки труб одназа одною 
повторяли гасло і будили війско в обозах: По
між возами на майданах, застелених декуди 
соломою, а то просто й на голій земли, немов 
великі мурашки рушили ся: збудило сл війско, 
що спало тісно, вояк при вояку, щоби у холо
дну ніч було теплійте. Від теплих віддихів лю 
дий підіймала ся ще густїйша мрака над лего- 
вищами. Сей і той, вставши, позіхав здорово, 
протирав очи та протягав скорчене у сні тіло 
на всю довжину. Гамору ще не було великого, 
тілько шепіт ішов від молитов і від зітханя, що 
мимохіть виривало ся з груДий людям, котрі 
до вечора могли бути на тім сьвітї.

Однак ранішній холод скоренько заходив 
під одежу війска, під кожухи і жупани, морозив 
утомлене тіло — і кождпй, обтрясшп ся до 
решти із сонливости, Починав рушати ся жва- 
війше та брати ся до свого діла.

— Ану, вставайте разом, сухарі брати! На 
цілий день! — приказували вже старші коло 
возів.

Козаки брали свою збрую на плечі, прп- 
поясували шаблі, збирали ся громадами коло 
возів, приймали свої пайки сухарів і сала і хо
вали в кишені, у торби та за пазухи.

— До окопів! Кождай на своє місце! — 
роздавав ся знову ириказ, але вже і без при- 
казу кождий відходив у свою сторону.

— Що! ти також ідеш ? спитав ся Семен 
Ярошенко у свого сина, що оглядав свій само
пал та гаманець з кулями.

— Іду! — відповів Минула рішучо.
— Нехай іде! — порадив кобзар, не вста

ючи із місця. — 3  лежі не буде одежі; там в 
окопах розвідає ся не одно.

— Ви тут, батьку, оставайте ся. Щоб я 
знав, де вас потім шукати.

— Боже, помагай тобі! — сказав і батько 
по хвилині. — Іди!

Минула глянув за Дністер.
— Се хто там може бути за Дністром ?
— А хтож би ? — відповів Яцко Муха, що 

саме надійшов із свого леговища і почув пита
не Минули. — Татари перейшли Дністер і роз
пускають загони по Поділю. Ходи, Минуло, до 
роботи; годі дармувати!

Пійшли. В окопах уже було їх товариство, 
що не розлучало ся ніколи: Череватий, Везуш- 

; ко, Голота, Таран і Пугач. Голота затирав руки,
І бо змерз: «семилатна сермяга» справді не могла 
його загріти.

В найблизшім сусідстві сего гуртка вела 
ся жива якась розмова. Тут був гість, що утік 
від Турків. Він ось тілько вискочив із мраки, 
як чорт, — вартовий трохи не привитав його



остала з днем 31. грудня 1904.
готівка в квоті 7-666-25 м

Готівку сю ульоковано на
1) книжочку вкладк. Товарист. 

урядників і сьвящеників ч. 211
2) книжочку вкладкову Това-

6 565 19 я

риства урядників і сьвяще
ників ч. 311 400 — я

3) книжочку вкладк. Народної 
Торговлї ч. 2.175

4) книжочку удїлову Народної
21612 я

Торговлї ч. 1.306
5) щадницю почтову після ви-

20 — я

тягу рахунку з 31. грудня 
1904 ч. 79 12830 я

6) в підручній касі 336-64 п

разом 7.66625 и
Зіставивши суму приходів за 

рік 1904 в квоті
з сумою розходів за рік 1904

6-85108 V

в квоті 8.181-67
отримаємо недобір на квоту 1.330-59

Більші датки жертвували на річ Бурси В

році 1904 слідуючі Інституциї і Добродії: Бл. п.
о. Еразм. Бурачиньский 400 к, Консистория
митр, у Львові 824 К, Товариство Краевий Союз 
кредитовий 100 К, повітове Тов-о кредитове в 
Тернополи 50 К, Вп. п. Шмід з Демнї 200 К, 
Каса задаткова в Стрию 100 К, Видїл краевий 
100 К, Товариство „Дністер" 100 К, Виділ пові
товий в Коломиї 50 К, Вп. А. Мишуґа Львів 100 
К і Виділ Ради повітової в Стрию 100 К.

Всім Добродіям і Інституциям, котрі своїми 
датками причинили ся до удержаня Бурси, надто 
Товариству „Сокіл" за безплатне удїлюванє гі
мнастики, Вп. дрови  Евгенови Озаркевичови за 
безінтересовно удїлювану поміч лїкарску і Вп. 
Льонґинови Цегельскому за виголошені в Бурсі 
відчити складаю на сім місци іменем Ради То
вариства і іменем питомцїв сердечну подяку і 
кінчу, що без щирійшого заінтересована ся на
шою Бурсою загалу, без видатнїйших жертв і 
ся одинока з своїм призначенем руска інститу- 
цня буде мусїла знидіти, бо фонди еї від 1902. 
року постоянно вменшають ся. З  кінцем 1902. 
року виказалисьмо були готівку 11.064.14 К, 
з кінцем 1903. р. 8.996-83 К а з кінцем 1904 ли
ше 7.666-25. — Потреби Бурси через збільшаю- 
че ся з кождим роком число питомцїв зроста
ють чим раз більше, а з ними рівномірно рости 
повинна і жертволюбивість суспільности".

Над сим справозданєм вивязала ся диску- 
сия, в котрій забирали голос пп. Грозик, Онриск, 
Бачиньский, Нагірний, Дидиньский, Чума і о. 
Ґалянт. На жадане п. Грозика вияснив справо- 
здавець додатково, що з квоти 8.181'67 К вида
ної на удержане Бурси в році 1904 припадало 
пересічно на одного иитомця 27 К а доплати 
питомцїв приносили по 9 К місячно.

Справозданє касиера Товариства гіриняли

шаблюкою, — та в час дав знати, що не во
рог, і його приняли з отвертими руками.

Микула і Муха підійшли до сего гуртка 
подивити ся, що там таке. По середині гуртка 
стояв сей гість — чоловік може сорока років — 
і поясняв зібраним, що він не Турок.

— Ні, братчики, я не Турок! Я Іван Пол
тавець, що ходив із Сагайдачним ще під Кафу. 
У леєстрі я записаний, поспитайте! Під Кафою 
мене ранили, схопили — таки з моря витягли 
— шіснацять літ пробув я між Татарами, потур
чив ся, побісурменив ся, бо инакше був би по- 
гиб. А тепер прийшов я до вас умирати! Бо імя 
Отця і Сина і св. Духа! нехай я знова перехре
щу ся по християнськи... Я був пушкарем 
у Турків і Бог поміг утїчи до вас.

— Приносиш які новини? — спитав його Му
ха, що протис ся близше у гурток.

— Вчера завдали ви великого чосу Тур
кам. Тисячі лягло їх. Але сегодня стережіть ся! 
Сто пушок стоїть против козацького обозу — 
цілу ніч робили коші на пушки — оттуди попід 
лісок, і там далї в низ до Дністра. Всею силою 
пійдуть на вас на козаків. Вони недалеко, при
сунули ся в ночи — от нехай тілько туман у- 
ступить ся, побачите. Я робив коло такого ко
ша. Серце мені краяло ся. Тут ви так близько!.. 
Досьвіта у мраку відійшов і щез. Бог поміг, не 
помітили, слава Тобі, Господи.

—- Поведіть його до Дорошенка з сією но-

— г —

Збори до відомости, почім п. Пак в імени комі- 
снї контрольної відчитав письменне і власноруч
но членами тої комісиї підиисане справозданє: 
•Дня 25. лютого 1905 лровірено і одобрено всі 
рахунки Товариства і найдено розділ готівки з 
кінцем року згідним з фактичним станом. За 
комісию контрольну: Іван Сполїтакевич в. р. 
Осип Максимович в. р.“ і поставив внесене на 
уділене Раді Товариства абсолюториї. Загальні 
збори внесене то одноголосно приняли, почім 
приступлено до вибору 10 членів Ради Товари
ства на рік 1905.

Вибрані зіетали:
1. Бачиньский Іван, пенс. ц. і к. капітан і 

касиер «Дністра*.
2. Грозик Григорий, директор Товариства 

кредитового урядників і сьвящеників.
3. о. Мохнацкий Стефан, катехит школи 

Св. Автонїя.
4. Нагірний Василь, архітект і директор 

Народної Торговлї.
5. Оприск Антін, майстер столярский.
6. Павлишак Михайло, майстер столярский 

і радний м. Львова.
7. Пащак Онуфрей,- друкар.
8. Ференцевич Софрон, майстер кравецкий.
9. Чміль Михайло, майстер бляхарский.
10. Чума Василь, урядник Дністра.
Головою Товариства вибрано поновно н.

Василя Нагірного. До комісиї контрольної вибра
но п. Володимира Дидиньского інжінеря, п. Іва
на Сполїтакевича і п. Осипа Максимовича.

Важнїйших внесень було два, а то: щоби 
знизити членьскі вкладки на 2 К, річно і щоби 
обнизити кошти удержаня Бурси через харчова
не питомцїв дешевшими потравами, однак оба 
ті внесеня упали, бо загальні збори но переве
деній над ними дискусиї прийшли до перекона
на, що з причини нечуваної у Львові дорожні 
не дадуть ся обнизити кошти удержаня, а вклад
ки членьскі полишено і на дальше в висоті 4 
К річно.

На тім наради закінчено і голова Бурси п. 
Василь Нагірний висказуючи жаль, що на ІЗ ни- 
томцїв учеників школи промислової иомимо до 
трих сьвідоцтв не одержав жаден стипендиї і 
що богато Рад повітових в східній части краю 
не причинили ся ні одним сотиком до удержаня 
Бурси, закрив збори.

Політичний перегляд.
З ї з д  а в с т р и й с к о г о  і і т а л ї й с к о г о  

м і н і с т р і в  з а г р а н и ч н и х  с п р а в  ґр. Ґолу- 
ховского і Тіттонїого має відбути ся в сім тиж
ня в Венециї. Італїйскі дневники в обємистих 
статях витають сей з'їзд і добачують в нїм 
признаку знатної поправи взаїмних австро-іта- 
лїйских відносин. »Візита ґр. Ґолуховского —

виною! — сказав Муха. — Він уже дасть гетма- 
нови знати.

І справді один з козаків зараз повів Пол
тавця до полковника.

— А не знаєте ви, де ясир? — спитав йо
го мимоходом Микула.

— Ясир? Ясир з правого крила Турків, не 
далеко їх обозу...

— Богато там людий?
— О! вже є тисячі! Наловили вже по до

розі і з Поділя 'зігнали.
— Ходім! — упімнув козак і обидва пі

шли.
— Сто пушок! — згадав Муха, вертаючи 

з Минулою до свого гуртка. — А в нас тілько 
двацять вісім. Копаймо, товариші, печі глибше, 
а то засипле нас оловяний град. І подайте сю 
новину далі окопами. Сто пушок на нас вимі
ряли!

Козаки зараз кинули ся до роботи. У рові 
перед окопом можна було сидіти, але зверха 
могла на голову впасти куля. На окопі перед 
громадкою, до котрої пристав Микула, стояв віз, 
засипаний землею. Надломаний дишель з воза 
лежав у рові. Козаки тепер підкопали ся під 
сей віз, викидуючи землю поза окіп, так що їм 
можна було стояти на колінках під возом і ви
зирати на поле малими віконцями між дном 
воза а землею. У ті віконця поклали гаківниці 
і самопали. Коло збруї кождий поклав свою по

пише Мезєа^его — є актом великої куртоазиї 
супротив Італії і особлившого нризнаня для 
Тіттонїого, який наші дичльоматичні відносини 
зумів довести до цілковитого порозуміня*. В 
наш сьвітлий понеділок приїде до Венециї ці
сар Вільгельм і прийме у себе на послуханю 
ґр. Ґолуховского і італїйского міністра загра
ничних справ Тіттонї-ого. Управа міста поріши
ла звеличати побут цїсарского гостя ілюміна- 
циєю і серенадою на площі св. Марка.

П о д о р о ж  ц і с а р і в  по Середземнім мо
рю треває дальше, але вже стратила зовсім 
всяку політичну цїху. Яхт »Гогенцолєрн< з ці
сарем Вільгельмом і цїсарскою родиною прибув 
вчера в полуднє до Палермо. Анґлїйский король 
з родиною в неділю в ночи виїхали з Філїпевіль 
до Сардинії і Корсики, а 28. с. м. висядуть на 
сушу в Марсилії.

Н а К р е т ї  збула ся тамтого тижня важна 
подія. Ото тамошна палата послів ухвалила о- 
дноголосно прилучене Крети до Грециї і зложи
ла відтак присягу на імя грецкого короля. 
Ж ителі Крети, очевидно самі Греки, но устано- 
вленю комісара в особі кн. Юрия домагали ся 
дальшого розширена дотеперішної самоуправи 
і впорядкована та поліпшена своїх фінансових 
відносин. Кн. Юрий ще торік робив в сім на
прямі заходи, котрі однак позістали без успіху. 
На своє пропамятне письмо до держав, котрі 
взяли були Крету в свою опіку і котрі на ній 
удержують своє войско, як Австрия, Росия, Ан- 
ґлїя, Франция і Італія, одержав він аж недавно 
відповідь, мабуть аж тоді, коли загрозив своїм 
уступленєм. Але вже перед тим була чутка 
про якісь непокої на Кретї, наслідком котрих 
наступили були численні арештована. Здає ся, 
що відмовна відповідь держав спонукала Кре- 
тивцїв до рішучого кроку; они почали скли
кувати віча, на котрих вже обговорювано 
справу прилученя острова до Грециї. Недавно 
тому відбуло ся одно таке віче в Кандиї. 
в котрім взяло участь 4.000 людий, а на котрім 
виступив знову звісний з давнїйших часів дуже 
впливовий крегийский політик і зручний агітатор 
доктор медицини Сфакіянакіс. Рівночасно відбу
вали ся такі самі віча і в многих сторонах на 
провінциї, а нема сумніву, що то Сфакіянакіс дав 
до них почин. Войска загр. держав старали ся 
перешкодити тому рухови і мало що не приходило 
до кровавої бійки. В однім місци хотіли навіть Кре- 
тийцї відбити арештованих і аж відділ італїянь- 
ского войска освободив Французів, що вели а- 
рештованих до Кандиї. В Ретимнї росийске вой
ско — як кажуть, на жадане кн. Юрия — не 
допустило до віча. Чи кн. Юрий дійсно проти
вне ся тому рухови, чи грав лиш комедию — 
се годі вже нині осудити, досить, що остаточно 
збори послів ухвалили резолюцию, жадаючу гіри- 
дученя Крети до Грециї, а вслід за тим зложи
ли присягу на імя грецкого короля і на грецку 
конституцию. Сей факт не остане без пливу і

рошницю, гаманець з кулями, клоче, кій до на- 
биваня, — усе, щоби було під рукою. Така ро
бота йшла по всіх козацьких окопах; усі знали, 
що сегоднїшнїй день буде дуже тяжкий.

На дворі ставало щораз яснійте. Мрака 
піднимала ся у гору, хоч сонця ще не було вид
ко. Товариші Минули уже сиділи у »печах« і 
заїдали сухарі з салом. Вийняв Микула і свій 
сніданок. Череватий поправляв свої постоли, бо 
онуча вилазила з одного.

— Сегодня мушу з якогось Турка здерти 
постоли, бо ось мої вже їсти просять, рот роз
зявляють.

— А я мушу вбрати ся, — промовив Го
лота — я в  ночи так змерз, не дай Боже! ко
жушини нема...

— А деж ти дів ті шати, що на Татаринї 
здобув? — спитав ся Безушко, відновлюючи 
давний жарт.

— Е! вже давно в шинкарки.
— Мабуть і кварти горівки не дала за ті 

шати?
Голота не відповів нічого.
-  Чуєте братчики, озвав ся Микула — 

коли-б так сегодня ми випали в поле, хто з вас 
пійде зі мною в той бік, де ясир? Я вам сего не 
забуду; усе добро, що маю, дам вам.

— Яке там у тебе добро? — закпив собі 
Муха. — Коли пійдем, то і так пійдем. Тілько-ж



на болгарско-турецкі відносини. Князь Ферди- 
нанд болгарский так само їздив по европей- 
ских дворах, щоби міг приняти корону болгар- 
ского короля і тим чином усунути всяку зависи- 
мість Болгариі від Туреччини. Примір Крети, що 
скорше дійде ся до цїли рішучою акциєю наро- 
да. чим динльоматичними представленими най- 
висших одиниць — готов і Богарию пхнути до 
рішучого кроку. А тоді не тяжко о воєнну по- 
жогу на Балканї.

З  ро с и й с к о - я па н ь с к о ї  війни нема 
жадних нових вістий, крім хиба тої, що адм. 
Рождественьский зі своєю фльотою вже виїхав 
з  Камраньского заливу, кравцюючи на північ. 
Дальший слід за ним загинув.. З  Камран доно
сять, що росийска армада числила 52 кораблів 
разом з транспортівцями. Рождественьский мав 
захорувати на дезинтерию і має схорований ви
гляд, але офіцири і залога мають до него дові 
рє і як найліпшу бодрість.

В Камран було чути канонаду на мори но 
виїздї росийскої фльоти, однак припускають, що 
се були тілько маневри, які Рождественьский ча
сто заряджує для повіреної собі фльоти.

•  !

Н О В II н к п.
— Календар. В с е р е д у :  ру-ско-кат.: Арт»мо- 

на; римо-кат.: Клита і Маркила. — В ч е т в е р :  
руско-кат : Страст. Четв., Март.; римо-кат.: Пере- 
ґріна.

— З Тов-а їм Котляревского. Артистична сек- 
ция з причин від неї незавиеимих рішила ся 
відступити від наміру виставленя другої нагоро
дженої драми «Ілько Пащак« на великій сцені 
міского театру, а натомість порозуміла ся з ви
ділом тов-а «Гвязда» що до придбаня нової де- 
корациї з видом на Чорногору. Премієра виста
ви назначена на Томину неділю дня 7. мая с. р. 
Проби відбувають ся, мимо сьвяточних ферий, 
з цілого щільностию, а жива акция і сильні, по- 
трясаючі сцени сеї гуцульскої драми вже тепер 
віщують штуці иоводженє.

— Великий равт у Львові в салях .Народного 
Дому» устроює в суботу дня 20. мая с. р. комі
тет рускої .Вакацийної оселі». Крім добірних 
точок конЦертових війдуть в проґраму равту 
товарискі забави, фантова льотерия, танці і т. 
ин. Фанти просить ся складати в сторожа .Р ус
кої Бесіди» (Ринок 10). Буфет, під зарядом ко
мітету, зложать наші пані дорогою полумисків, 
аби тим способом причинити ся до збільшена 
доходу з равту на таку благородну ціль, як ва- 
кацийні оселі.

— Школа їм. Гзушевского в Ки ві. »Кіев. Откл.» 
доносять в послїднім (98 ч ), що професор львів- 
ского університету М. Грушевский прислав на 
руки міского голови письмо в справі основана в 
Київі народної школи імени свого батька С. Гру- 
шевского. Між иншими доносить проф. Грушев
ский, що по зреалізована) купонів вартісних па
перів, яких половину єго пок. батько (професор 
київскої духовної семінариї) в устнім завіщаню 
призначив на будову народної школи, весь капі-

нам не дорога в ясир; тим з лівого крила зруч
ній ше.

— Ясир відбивати треба-б окремо, по-но- 
чи, або як, а не тепер.

— Він уже думає про свою жінку, так як 
наш Таран про свою дівчину — врік Без- 
ушко.

Минула замовк, але старий Пугач, що мов
чки набивав тимчасом свою, люльку, узяв його 
в оборону і сказав коротко: — Я пійду з то
бою.

— І я! — додав Таран, наймолодший у
гурті.

— А що? не казав я? — почав знову Без- 
ушко. — І тому і сему жінота в голові.

— Стрівай, товаришу! — відповів Пугач 
поважно. — Ти сего не розумієш. Ж інки ти не 
мав, діток не мав, живеш оттак собі! А я дома 
жінку і діти покинув, двох синів, як соколів, — 
колись козаки будуть.

— Воно то так — сказав задумано Муха і 
урвав.

(Дальше буде).

тал виносить 200.000 рублів. Половину тоїсуми, с. є. 
100.000 рублів, хоче проф. Грушевский зложити 
на названу ціль і запитує міского голову про мі
сце, де мала би станути школа і бажає обгово
рити справу научно-виховуючої орґанїзациї в тій 
школі. Поки що задля низького курсу вартісних 
паперів оставших по пок. С. Грушевскім реалї- 
зация їх не оплатить ся, але є надія, що заки 
покінчать ся передяступні переговори з управою 
міста Київа, курс тих паперів піднесе ся. Пись
мо проф. Грушевского передано до поладнаня 
київскій шкільній комісиї.

— З львівского університету. В ПОСЛЇДНІМ ЗИ
МОВІМ півроцї було на львівскім університеті 
2933 (2569) слухачів (в скобках подані числа
відносять ся до. попередного півроку, а наводи
мо їх для порівнаня). На б о г о с л о в с к і м  
видїлї було: 414 (398) слухачів, між ними 328 
(317) звичайних, 85 (81) надзвичайних, а 1 (0) 
госпітант. На п р а в н и ч і м  видїлї: 1418 (124>) 
слухачів, між ними 1389 (1227) звич., 28 (18) 
надзвич. і 1 (0) госпітантка. На л ї к а р с к і м 
видїлї: 113 (83) слухачів, між ними 95 (69) зви
чайних слухачів, 10 (11) звич. слухачок і 8 (3) 
надзв. слухачів. На ф і л ь о с о ф і ч н і м  видїлї: 
988 (842) слухачів, між ними 732 (649) звич., а 
35 (47) надзв слухачів, 34 (23) звич а 118 (93) 
надзв. слухачок, 11 (5) госиітанток, 32 (25) слу
хачів і 1 (0) слухачка фармациї. Після в ір о -  
і с п о в і д а н я  було: 812 (784) греко-католиків, 
1465 (1269) римо-кат., 15 (12) вірм. кат., 1018 (485) 
Мойсеевого іси., 13(11) євангеликів, 4 (0) гр.-оринт.,
З (0) инших віроісповідань і 3 (5) безвіроіспо- 
відних. Що до н а р о д  п о е т и  признало ся до: 
Русинів 792 (764) [на богословскім видїлї 300 
(305), на правничім видїлї 278 (244), на медици
ні 12 (5), на фільософії 202 (224)), Поляків 2116 
(1682), Чехів 2 (3), Словак І (0), Серб 1 (0), Нім
ців 12 (10), Румунів 2 (0), Мадярів 6 (2), без на
родності! 6 (0). З  загального числа слухачів бу
ло 2767 родом з Галичини, 24 з Буковини, 80 
з росийскої держави, 18 з Німеччини, а прочі 
з инших країв. Ціле чесне платило 1580 (1390) 
слухачів, половину 410 (296), а увільнених від 
чесного бухо 913 (883) слухачів.

-  Іменована і перенесена. Намісник надав по
вітовим секретарям Жигм. Жукевичови і Кар. 
Солярикови а 4 регзопапл IX кл. ранґи державних 
урядників. - Президия кр. дирекциї скарбу іме
нувала рах. офіциялів: Петра Помаєра, Каєт. Бє- 
ґаньского і Волод. Кульчицкого, рахунковими 
ревідентами в IX кл. ранґи; рах. асистентів: 
Макс. Лявтербаха, Ів. Сєнкевича, Стан. Мусила і 
Ів. Врубля, рах. офіциялами в X кл. ранґи; рах. 
практикантів: Волод. Ґеровского, Стан. Мусона, 
Льва Кухарского, Вол. Сабуду і Оск. Зіґельбав- 
ма, рах. асистентами в XI кл. ранґи. — Держ. 
надпрокуратор у Львові іменував вахмайстра кр. 
команди жандармериї ч. 5, Филипа Нулика в Я- 
слї, інспектором вязничої сторожи в муж. кар
нім заведеню у Львові в XI кл. ранґи. — Львів- 
ский висілий суд краевий у Львові переніс ст. 
канц. офіциялів: К. Будзину з Копичинець до 
Тернополя і П. Теодоровича з Тернополя до 
Львова; іменував М. Цеґлєцкого в Золочеві стар. 
канц. офіциялом в Дрогобичи, Мих. Ґілїцїньско- 
го в Коломиї стар. канц. офіциялом в Копичин- 
цях і Т. Герцоґа в Городку ведучим ґрунтові 
книги в Золочеві.

— Музичний конкурс і стипендиї для членів 
„Львівского Бояна“. Виділ «Львівского Бонна» у- 
хвалив на засїданю своїм з 12. в. ст. цьвітня, 
розписати конкурс на музично-вокальні твори з 
речинцем до ЗО. вересня включно 1905. р. Твори 
ті мусять бути ориґінальні. Можуть се бути хо
ри мужескі або мішані, з супроводом орхестри, 
фортепяну або а с а р е і і а ;  пісні сольові, дуети 
або терцети відповідно аранжовані. Перша пре
мія виносить 150 К, друга 80, трета 70, четвер
та 50 К. Надсилати конкурсові твори треба на 
адресу голови «Львівского Бонна», шк. радника 
проф. Анатоля Вахнянина (Львів ул. Вірменьска, 
ч. 2) в ковертї під шифрою з долученєм імени, 
призвища і місця побуту композитора в окремій 
опечатаній ковертї. Склад комісиї юрорів буде 
оповіщений пізнїйше. Преміовані твори остануть 
ся власностию «Львівского Бонна». На сім за
сїданю порішив також видїл «Львівского Бонна» 
визначити з фондів товариства ч о т и р и  с т и 
п е н д и ї  в загальній сумі 400 К для тих членів
Львіввского Бонна», що посідаючи відповідний 

голосовий материял, схотіли би у «Висшім му
зичнім Інституті» побирати науку сольового спі
ву. Кандидати зволять внести подане до виділу 
«Львівското Бонна» на адресу голови Товарист
ва, а відтак явити ся личво 7. мая в «Висшім 
музичнім Інституті» о 12. гі^инї в полуднє по 
потрібні інструкциї. — За Виділ «Львівского Бо
нна»: Лнатоль Вахнянин, голова товариства. 
Дембицкий, секретар.

— З перемискої єпархії. О. Іван Пастернак, ва- 
рох в Ваповичах і Николай Ясеницкий, парох в 
Понелях, іменовані шкільними ординар, коміса
рами до надзору науки релігії в народних шко 
лах, дрогобицкого деканату, на місце увільнених 
на власне зголошенє шк. комісарів о. Тадея Ско 
родиньского, нароха в Трускавци і о. Ромуальда 
Коростеньского, пароха в Бориславі. Містодека-

ном олесницким іменований о. Константин Па- 
вловский, парох в Сухій Воли. — О. Мокіїі Ва- 
силєвич новопоставлений пресвитер, дістав со- 
трудництво в Улазові, олешицкого деканату. О. 
Евстахій Михальчук, сотрудник в Торках, сокаль- 
ского деканата, поставлений управляючим со- 
трудником тамже. О. Северин Метеля, нарох в 
Люблинци, дістав крилошаньскі відзнаки. О. Во
лодимир Левицкий, дотеперішний завідатель жу- 
котиньского деканата, іменований дійсним дека
ном. До інституциї на парохію Ляшки гостинні, 
мостиского деканата, завізваний о. ІІоеиф Ти- 
хович. Правительство продовжило дотацию з 
релїґ. фонду на дальший оден рік для сотрудни- 
ків в Чирній, в Поздячи і в Боляаовичах. 

Всячина
— Стан ЗлСЇвів в Австриї. Міністерство ріль

ництва видало звіт зі стану засівів в Австриї з 
половини цьвітня с. р., в якім стверджує, що 
минувіпа зима була нормальна. Острійші морози, 
появили ся коло Нового року, цочім упав сніг 
але не на довго. Наслідком сего в многих око
лицях лише горішна верства землі натягнула 
вогкости. За те пізнїйші опади, головно в дру
гій половині марця, могли глубше всякнути 
в землю і поправити стан засівів. В початках 
цьвітня задля приморозків і снігу не можна 
було обрабляти рілю. Шкоди через се не було 
великої. Від 10. цьвітня настало кілька теплих

сонїчних днів, що вилинуло на розвій засівів. 
Але потім зноза зменшила ся теплота. Загалом 
рзимина виглядає добре з виїмкою деяких 
околиць.

— Батько американьскої воєнної маринарки По
шістьлїтних заходах посол Спол. Держав в Па- 
рижи віднайшов на давнім запечатанім цминта- 
ри нротестантскім в Парижи гріб творця амери-х 
каньскої воєнної маринарки, комодора Павла 
Жонеса. Ж оне був родом Шкот і був капіта
ном торговельного корабля, коли вибухла в Спол. 
Державах війна о самостійність. Він предложив 
свої услуги американьскому правительству і став 
принятий в ранзі поручника до неєствуючої ще 
тоді воєнної фльоти Спол. Держав. Ж тне узброїв 
сейчас свій торговельний корабель в гармати і 
нападав на анґлїйскі кораблі, які крутили ся 
при берегах Америки. Небавом іменовано єго 
капітаном і передано під єго власть бриґ з 20 
гарматами. Ж оне поїхав з ним до Анґлїї і дав 
ся в знаки прибережним містам. Підчас тої ви
прави заполонив анґлїйске судно з 22 пушками, 
затопив великий корабель «Серапіс» і забрав до 
неволї 800 Анґлїйцїв. Коли тим способом при
дбав собі славу проворного вожда, американьске 
правительство в порозуміню з француским пе
редало ему команду над злученою американь- 
ско францускою фльотою і зробило єго коман
дором, є. є тілько що адміралом. По укінченій 
війні цариця Катерина II покликала єго до служ
би в росийскій фльотї в ранзі контр-адмірала. 
Задля незгоди з Потемкіном і кн. Насавским 
Жоне мусів по році уступити і переніс ся до 
Парижа. Звідтам старав ся дістати ся до служ
би в австрийскій маринарцї, але заходи єго пе
рервала смерть в 1792. році. Много француских 
і анґлїйских пйсателїв брали з єго житя тему 
до своїх повістий, а між иншими славний Оле- 
ксандер Діма.

Наука, штука, література

— Рускі виклади на фільольофічнім видїлї 
львівского університету в літнім півроцї 1905 
оголосили: проф. М. Г р у ш е в с к и й :  «З істориї 
східної Европи, XI вік« 1 год. тижнево; «Суспіль
но-політичні і економічні відносини в українь- 
ско-руських землях в XIV—XVI віках» 2 год. 
тижн.; «Церковні відносини східної Европи 
в XIV—XV. віках» 1 год. тижн. (риЬІісе); «Істо
ричні вправи» 1 год. тижнево. — Проф. др. К. 
С т у 'д и н ь с к и й :  «Граматика церковно-сла-
вяньскої мови з поглядом на руску мову. (Часть 
II. Деклїнация і конюґация)», 2 год. тижн.; «I- 
стория руского пись-меньства від початку XV в.«, 
2 год. тижн.; «Літературні вправи», 1 год. тижн. 
— ГІроф. др. О. К о л е с с а :  «Істория україньско- 
рускої літератури драматичної XVII—XVIII в. 
(дальше)»; «Історична граматика україньско- 
рускої мови (дальше)» 2 год. тижн.; «Практичні 
вправи з обсягу україньско-руского письмень- 
ства і мови (для учит. кандидатів)», 1 год. 
тижн.; «Семінар для укр.-рускої фільольоґії (чи
тане вибраних творів, оцінюване наукови роз
прав)», 2 год. тижн. (риЬІісе).

Телеграми
» дня 25. цьвітня.

Канеа (на Кретї). Посли до кретийского 
парляменту вибрали комітет з 10 членів, який 
має нарадити ся з революцийним
Теріссо над дальшим поступованєм.

Танґер. Три племена замешкалі

комітетом в

коло Мо-



4;

ґадару в Марокко збунтували ся, а два з них 
убили своїх начальників.

Тифліс. Зелїзничий страйк на закавказких 
шляхах покінчив ся з виїмком Елисаветполю.

Льондон. В многих околицях Великої Бри
танії дало ся вчера чути сильне землетрясевє 
але шкоди не зробило ніякої.

Петербург. ІІет. аґенция телеґр. стверджує, 
іцо адм. Рождественьский сам перестерігав між
народні приписи що до невтральности і без ні
чиєї понуки виплив з заливу Камран.

— До милосерних сердець. (Відозва). В лютім 
с. р. помер в Коломиї емеритований учитель 
Петро Яцевюк. По майже ЗО літах служби по
мер в крайній нужді полишаючи на такуж саму 
долю жінку і четверо незаосмотрених дїтий. На 
похорон покійника зложились Коломияни а між 
иншими і коломийска філія .Руского Товари
ства иедаґоґічного* жертвувала 10 К. Гой факт, 
порушений в 8. числі » П р о м ін я « , спонукав 
учительство зі школи в Туринцї до надіслана 
на наші руки суми 4 К для оставшої по покій
нику родини. Нам ніяково було — знаючи край- 
но невідрадні материяльні відносини галицкого 
учительства — першим заінїциовати складку на 
підмогу нещасній родині; однак в виду того, що 
учительство саме дало до того гарний почин — 
ми отсею дорогою звертаємось до милосерних 
сердець наших Ви. Товаришів, Товаришок і При
ятелів з уклінною просьбою о ласкаве надсила 
нє датків на наші руки, щоби бодай сяк-так за
лі мочи родину нашого нещасного товариша. Ви'- 
кази жертв оголосимо у всіх часописах, котрі 
помістили сю відозву. — Редькция „Проміни" 
в Вапіківцях н. 11. на Буковині.

Оповіщене.
Загальні збори Повітового Товариства кре

дитового, стоваришеня зареєстрованого з обме
женою порукою у Львові відбудуть ся дня 18. 
н. ст. мая 1905 в льокали Товариства «Просьві- 
та< у Львові (Ринок ч. 10, І поверх) о годині 5. 
по полудни з отсим предметом нарад:

1) Відчитане протоколу з послїдних загаль
них зборів.

2) Замкнене рахункове за рік 1904 і білянс 
маєтковий.

3) Поділ чистого зиску.
4) Вибір двох членів Ради Надзираючої на 

місце уступаючих: д ра Костя Левпцкого і Ва
силя Короля.

5) Внески та інтерпеляциї членів.
За лєґітимацию служить книжочка удїлова 

Товариства.
З  Ради Надзираючої Повітового Товариства 

кредитового, стоваришен язареєстрованбго з обме
женою порукою у Львові.

24. цьвітня 1905.
Др. Еость Левицкий,

предсїдатель. (1—3)
Винницкий, 

за секретаря.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16., д о  1. м а я  19 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї Н ідії-иїв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна ні- бути в 
конторі Пльона пізи ул. Карели Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі . І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Лаварнї.

„Тревоги автора і видавника
гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї .Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на веліновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з гіочтовою пересилкою 
35 сот.)

О ГОД.!
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3- 25

7-20
215

506
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За певну і добру льокацію
норучаємо:

4 ’/20/0 ЛИСТИ гіпотечні 
4%  листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1,/2°/о листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ф  т .. 0ф  Товариство взаімного кредиту
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«&•
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„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймав вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за  вкладників податок рентовий; для 
ощадженя коштів носилки можна присилати гро
ші чеками Щ адницї почтової; вкладати може 
кожднн, навіть і нечленн; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє .Дністер* своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ’/2-річних виносить 
рата амортизацпйна (на капітал і відсотки) 5 % ; 
до позичок вимагає ся першої гіиотекн або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати сп за  позичками до .Дністра*.

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі*.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
динідендп'від уділів і н а’добродїйні цїлп. — Д о
тепер уділив .Дністер* на церкви, (бурси, ш ;о- 
лп і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар кредитов. „Дністер-* 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовпй і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616*402 К,
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81 988 К.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець) О ГОД. Відходять зі Львова (головний дворець)

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию */«—“/в вкл- в пед. * сьвята), Керезмезе 
в в л )

з Рави рускої, Сокаля
з  Підволочися. 'Зноси, Київа, Бродів
з Лавочного. Б »ш /у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Херопа 
з  Станнславсіїа. Ж пдачева, Потутор 
а Яворова
з  Кракова, ііідяя. Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків,М езеляборча, Пешту 
з Стрия, Бопцслана 
8 Ряш ева, Любачева
з  Коломиї, Ж пдачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Риманова, Івоннча. Сяяока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці* (через Ж у ч к у , Вижницї 
посп. з Підволочнск, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Коппчпнець, Козовн 
з Стрия, Хирова, Тухлі (*5/ ,—30/и),С«.олього('/і — *’/») 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Підволочись-, Кпїва, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, йа.чїщик, Гусятина, Іаапя пу
стого, Скали, Цошічинцї»

8 Кракова, Бср.п га. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан,' Ж идачова, Новоселиці і Сучани
посп. з  Кракова. Відня, Берлина. Праги, Івоннча 
з  Іцкан, Бука решту, Чорткова, Потутор, (Ж пда

чева ‘ б-'-3"») Гуілтшіа!, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора. Хирова, Син на, Ясла 
з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Коничи-

неиь, Залїщик, Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Нешту. Хирова, К луиіа, Борислава, 
посп. з 'Ін к ан , Яс, Царгорода, Ж пдачева, Заліїцик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя. Бірок великих Грпмалона

яа дворець „Підзапче“
з Підволочнск, Одеси, Київа і Блодів 
посп. з  Підволочнск, Київа, Одеси. Брод7н, 

Грпмалона, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочнск. Київа, Одеси, Бродів. Коннчи-
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1Г05 
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1245

251

410
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10 52

до Іцкан, Яс, Букареш ту, Ж пдачева, Потутор, 
Керевмезе, Чорткова (від ’/,—’*/,), Сучави 

до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-
нець, Гусятина, Чорткова 

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня,Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочнск. Кпїпа, Одеси, Бродія,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша, 

Ж пдачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 15 “ /,

вкл.), Сколього ( '/ ,—30/« вкл.), Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хорова
до Яворова
до Коломиї, Ж пдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля І1/»— в кл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги
до Підволочнск, Бродів, Копичинець, Грималова

Івани нуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги. Закопаного, II Санча
посп. до Іцкан, -с , Букарешту, Чорткова, К е

резмезе (від Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги,

Пешту, Самбора, С.янока, Осьвєнцїма 
з двірця .,Підзамче“

до Підволочнск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чішець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
нець, Залїщик, П отуто:, Іва ні пустого,Скали, ! 2 09 І посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Копичн- 

іна, Бродів, Грималова і нець, Гусятина, Грималова, Скали,Іваня нуст.Гусяти
з Підволочнск, Київа, Одесо, Брод и. Коїнічи- 

нець, Заліїцик, Івани пустого. Скали, Гусятина
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

п о ї з д и

Приходять на головний дворець:

У -І 
ІГ24

до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочнск, Врод в, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

Л Ь О К А Л Ь Н . І .
і Відходять з головного двірця:

з  Б р у х о в  н ч 6-42, 730 рано, 1 Г45 перед полуд. 3 0 0 ,4 ’ЗОідо Б р у х о в н ч  5'48 рано, 9"30 і 1050 передпллудн , 
і 5-03 пополуднії. 7 54 і 859  вечером, (до 11/9 вкл.) 315  і 5 05 попол., 705 (.804  веч.(від8,5 до 11/9

з Я н о в а  8-20 рано, Г16, 445  попол., 9 25 вечером (від ............... ..
1/5 до ЗО/' вкл.), ІО-.О нсчером(иід 15/5 до 31 3 вкл. 
в неділі і сьвята .

зі Ш и р ця 9-35 всчі^і. (і 6 до 11/9 вкл. в педї.ії і сьвята). 
з Л ю б і н я в ел . 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята

1.05,
вкл.)

11-10 в ночи (іцо неділі).
до Я н о в а  б-.'О оано, 915  нередпол , (від 1/5 до 30,9 вкл ) 

135 попол.’ (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
попол (від 1,5 до 30/9 вкл.) і 5-48 пополудню

до ІЦ и р ц я  1 45 попол. (від І,Одо 11,9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б і н я в е л.2 15 попол. (15,5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.) 

ЗАМІТКА: Час серодно-епропойскіїй ріжнить ся від часу львівского о 36 міііуг. а іменно 12 год. часу середно- 
евроиепсхого І-'- год. 26 мін часу льнівского. —.Н ічні години від 6 вечер др 5-59 рано оСн_едено рамками.
В місті продає білети звичайні аГенцин часописий Й. Ст. Соколовского пасаж Гавсмапа 9, від /. рано до 8. пече- 
рОМ. — . іоро інформацийш) ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцкпх ч. л.) уділяє пояснені, в справах зеліз їй 
■’их, продав білити всякого рода л розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. иополудии, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає і  редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.
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